
У СЛАВУТИЦЬКОМУ СПОРТІ?
Славутич —  наймолодше місто, 

мабуть, не тільки в Україні, а й у світі. 
Разом з розвитком міста розпочалась 
історія великого спорту Славутича. А  
те, що фізкультуру і спорт люблять усі 
славутчани, —  аж ніяк не пере
більшення. В місті культивуються 
близько 20 видів спорту, працюють 
чотири фізкультурно-оздоровчі комп
лекси, є критий тенісний корт, два пла
вальні басейни, шахово-шашковий 
клуб, натхненно працює чималий 
загін талановитих тренерів, учителів 
фізкультури, спортивних організа
торів. Важко також переоцінити допо
могу, яку спортсменам протягом ба
гатьох років надавали міська влада, 
керівницво Чорнобильської АЕС.

Особливо популярними стали за
няття різними видами боротьби, зок

рема самбо та дзюдо. Славутицькі 
спортсмени не раз ставали чемпіона
ми і призерами чемпіонатів світу, Євро
пи та України. Наприклад, Юлія Анти
пова — триразова чемпіонка світу (1993, 
1994, 1995), чемпіонка Європи 1997 
року з боротьби самбо, перший у місті 
майстер спорту міжнародного класу 
(МСМК); Анастасія Тукмачова— двора
зова чемпіонка світу (1996, 1997) і три
разова чемпіонка Європи (1994, 1995, 
1996) з боротьби самбо, МСМК; Олена 
Косіцина —  чемпіонка світу і континен
ту (1995) з боротьби самбо, МСМК. До 
речі, усі вони —  чемпіони серед юнацт
ва і молоді.

А  ось у змаганнях серед дорослих 
видатні досягнення мають двічі майстер 
спорту Сергій Ткаченко —  чемпіон світу 
1996 року з шахової композиції у коман

дному заліку, Роман Міркін —  пере
можець розіграшу Кубка Європи зі 
спортивних танців, МСМК, та МСМК 
Світлана Мірошниченко —  бронзова 
призерка чемпіонату світу-2002 і 
бронзова призерка чемпіонату Євро- 
пи-2003 з боксу.

І ще трохи спортивної статистики 
Славутича. Упевнений, що ї ї мало хто 
з читачів пам'ятає. Отже, в нашому 
місті виховано 46 майстрів спорту, 73 
кандидати в майстри спорту і більше 
ніж 170 спортсменів-розрядників се
ред дорослих! Це, дійсно, чималий 
потенціал і резерв України для вне
ску в олімпійський рух. Коли ж підго
тує Славутич свого першого олімпій
ця?.. Сподіваюся, час дасть точну 
відповідь.
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